

## Če na zbirni center Dragonja prinesete katerikoli električni oziroma elektronski aparat ali sijalke (EEO), ste lahko srečni dobitnik novega hladilnika

Na svetovni dan okolja 5. 6. 2013 sta JP Okolje Piran in družba ZEOS organizirala na Fizinah med skladišči soli ogled tovornjaka E-transformerja. Dogodek bomo ponovili 5. 7. 2013, ko bosta ob 11.00 žrebanje hladilnika ob prisotnosti

župana Petra Bosmana in direktorja družbe Zeos ter zaključek akcije oddaje odpadne električne in elektronske opreme (EEO), odpadnih baterij in sijalk, ki poteka ves junij. V E-transformerju poteka prikaz razgradnje odpadne EEO, odpadnih baterij in sijalk. Dogodka se je udeležilo 250 vedoželjnih, navdušenih otrok in mladih iz OŠ Cirila Kosmača, vrtca Mornarček, italijanske OŠ V. D. Castro in Gimnazije, elektro in pomorske šole Piran.



## Učenci OŠ Cirila Kosmača na tekmovanju

Piše in foto - Lorena Lovrečič

### 8. otroška varnostna olimpijada

V Pivki je potekalo tretje predtekmovanje za 8. otroško varnostno olimpijado, na katerem so četrtšolci z območja Policijske uprave Koper tekmovali v torek, 23. aprila. Na tekmovanje se je podalo tudi deset učencev z naše sole, in sicer pet učencev iz 4. a in pet učencev iz 4. b. Vreme nam je bilo naklonjeno in imeli smo se super.

Doročija pravi takole: "V torek smo se odpravili na otroško varnostno olimpijado. Pred olimpijado smo šli v vojaški muzej. Tam je bilo veliko tankov in ena ogromna stara podmornica. Kasneje smo si ogledali gasilski, vojaški, policijski avtomobil in njihove pse. Ko smo končali z ogledom, smo se pripravili na olimpijado. Tekmovali smo z različnimi skupinami. Najprej smo igrali Človek ne jezi se. Erdogan je metal kocko, Eli pa je stopala po poljih. Ostali smo odgovarjali na vprašanja. Med drugo igro smo

sestavljali kocke. Vsaka skupina je morala sestaviti drugačen znak. Mi smo sestavljali policijskega. V tretji igri smo v koloni tekli okoli stožcev, nekaj učencev je šlo po vedro vode, ostali pa do brizgalke. Vedro vode smo zlili v brizgalke in z vodo skozi cev ciljali v vedro.

Ta dan mi je bil zanimiv in zabaven, ker sem se s svojimi prijatelji imela fajn.

V naslednji igri je moral kolesar kolesariti okoli stožcev. Pri znaku stop se je moral ustaviti, tekač pa mu je prinesel pismo. Nato se je kolesar moral odpeljati do naslednjega tekača, ki mu je dal drugo pismo. Nato se je odpeljal do konca proge, kjer je bil še tretji tekač, ki je pismi z odgovori prinesel do nas."

Lara Marija svoje spomine opisuje takole: "5 učencev iz našega razreda je šlo v Pivko. Prvo so nas razvrstili v 3 skupine, mi smo bili tretja. Nato smo si šli ogledat Vo-



jaški muzej. Ko smo se vrnili, smo si šli ogledat različna vozila. Nato je prišlo tekmovanje v igri Človek ne jezi se. Bili smo zelo dobri, saj smo dobili celo 100 točk! V kolesarjenju se nismo odrezali dobro, saj smo

dobili 60 točk. Sestavljanje nam je šlo super, mi smo dobili 100 točk, nasprotniki pa 0, ker so imeli vse narobe. Igra z vodo tudi ni šla dobro, a smo dosegli 10. mesto od 21."

## Obiskali smo Turčijo



V aprilu smo bili s strani Doga Koleji, zasebne osnovne šole v Mersinu, povabljeni na festival ob mednarodnem dnevu otroka, ki ga v Turčiji praznujejo 23. aprila. Tako se je 12 učencev naše šole v spremstvu ravnateljice Zlate Milič ter učiteljic Mojke Mehora Lavrič in Vike Kuštrin odpravilo na pot v Turčijo. V obmorskem mestu, imenovanem Mersin, smo pet dni spoznavali turško kulturo, glasbo, hrano, običaje, šolo, predvsem pa gostoljubne ljudi,

ki so nas sprejeli izredno prijazno.

Naši učenci so na prireditvah ob dnevu otroka sodelovali z venčkom narodnih plesov. S svojim nastopom so popolnoma navdušili občinstvo. Čas je za nekatere tekkel kar prehitro.

Sklenila so se nova prijateljstva, izklesale so se življenjske izkušnje, nove ideje za nadaljnje sodelovanje. Bilo je čudovito in upamo, da bomo lahko jeseni tudi mi gostili vrstnike iz Turčije.

## Drevo pred našo hišo

V okviru UNESCO središča Piran je letos potekal pilotni projekt Drevo pred našo hišo. Naši petošolci so si izmed vseh domačih dreves izbrali oljko in jo vzeli pod drobnogled. Raziskovali so njen izvor in zdravilne učinkovine ter simbolni pomen, se naučili marsikaj o njeni vzgoji, uporabi in nevarnostih, ki ji pretijo. Za mlajše učence so pripravili predstavitev ter naredili intervju s hišnikom

Darijem in Martinovim »nontom«, ki sta čisto prava oljkarja. Prvošolčki in petošolci so oljko likovno upodobili kot pravi umetniki.

Skupina učencev se je udeležila zaključka projekta, ki ga je organizirala OŠ Gračišče. Tam so vsi udeleženci predstavili svoje delo ter se pozabavali in izvedeli še marsikaj novega o drevesih, ki že dolgo delajo senco hišam primorskega sveta.

